



9-357
26.04.16.

ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань транспорту

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел. 255-34-71

№ 04-36/14-266/98471

"21" квітня 2016 р.

Комітет з питань свободи слова
та інформаційної політики

Стосовно законопроекту
№ 3642 від 04.02.16

Комітетом Верховної Ради України з питань транспорту розглянуто внесений народним депутатом України Васюником І.В. проект закону про внесення змін до Закону України «Про рекламу» щодо врегулювання розміщення внутрішньої реклами, реклами на транспорті та соціальної реклами, (№ 3642 (доопр.) від 04. 02.16).

Метою законопроекту є покращення організації здійснення внутрішньої реклами, реклами на транспорті та соціальної реклами і, зокрема, надання можливості розміщення соціальної реклами у засобах масової інформації незалежно від форми їх власності.

З цією метою суб'єкт законодавчої ініціативи пропонує внести зміни до чинного Закону України «Про рекламу»:

1) в частині соціальної реклами. Наслідком цих змін є зобов'язання всіх засобів масової інформації, незалежно від форми власності, розміщувати безкоштовно соціальну рекламу обсягом не менше 5% ефірного часу, друкованої площі, відведених для реклами, та надавати пільги при розміщенні соціальної реклами, замовником якої є заклади освіти, культури, охорони здоров'я, які утримуються за рахунок державного або місцевих бюджетів, та благодійні організації;

2) в частині внутрішньої реклами та реклами на транспорті. Змінами доручається Кабінету Міністрів України затвердити типові правила, на підставі яких буде здійснюватись розміщення внутрішньої реклами та реклами на транспорті.

Міністерство інфраструктури України підтримує законопроект.

Державна регуляторна служба України вважає, що законопроект потребує доопрацювання.

Головне науково-експертне управління Апарату Верховної Ради України у своєму висновку від 04.03.16 пропонує прийняти законопроект в

98471

першому читанні за основу.

Враховуючи результати обговорення на засіданні, Комітет пропонує прийняти законопроект за основу та в цілому.

Голова Комітету



Я.В. Дубневич